

Προσλήψεις σε 3 φούρνους της Αττικής

Προσωπικό αναζητούν τρεις γνωστές αλυσίδες αρτοζαχαροπλασטיών στην Αττική. Πρόκειται για την Απολλώνιον, Frank Ze Paul Bakeries και Paul.

✓ **Απολλώνιον.** Ευκαιρίες απασχόλησης για αρτοποιούς στα αρτοζαχαροπλαστεία της σε διάφορα σημεία στο κέντρο της Αθήνας, στο Χαλάνδρι, στην Αγία Παρασκευή και στο Μαρούσι διαθέτει η Απολλώνιον ΑΒΕΕ, με δικτύο 20 καταστημάτων στην ευρύτερη περιοχή της Αθήνας. Βασικά προσόντα για τις θέσεις αυτές είναι το ομαδικό πνεύμα, ο επαγγελματισμός και οι δεξιότητες επικοινωνίας. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν στα τηλέφωνα 210 6694100 και 210 6694184 από Δευτέρα έως Παρασκευή 09.00-18.00 ή να στείλουν το

βιογραφικό τους σημείωμα υπόψη της Διεύθυνσης Ανθρώπινου Δυναμικού στο φαξ: 210 6694150.

✓ **Frank Ze Paul Bakeries.** Ανοιχτές θέσεις για πωλήτριες, διανομείς, βοηθούς αρτοποιούς, ζαχαροπλάστες, σεφ και baristes για τα καταστήματά του στη Δροσιά, στα νότια προάστια, στο Χαλάνδρι και στο κέντρο της Αθήνας διαθέτουν τα πολυτελή αρτοζαχαροπλαστεία Frank Ze Paul Bakeries. Απαραίτητα προσόντα για τα όλα πόστα θεωρούνται η προηγούμενη εμπειρία σε αντίστοιχο πόστο, με προύπηρεσία σε αρτοζαχαροπλαστείο, η γνώση αγγλικών, οι βασικές γνώσεις Η/Υ, η ευελιξία εργασίας σε κυλιόμενες βάρδιες, η διάθεση για εξυπηρέτηση και η ευχάριστη προσωπικό-

τητα, οι οργανωτικές ικανότητες, το ομαδικό πνεύμα και η προεγγεμένη εμφάνιση. Η εταιρία προσφέρει πλήρη απασχόληση, βασικό πακέτο αποδοκών και ασφάλιση, εκπαίδευση και προοπτικές εξελίξεις. Η αποστολή βιογραφικών μαζί με φωτογραφία γίνεται στο φαξ: 210 68 36 298, αναγράφοντας την ειδικότητα.

✓ **Paul.** Ανοιχτές θέσεις εργασίας για ζαχαροπλάστες, υπεύθυνο κουζίνας και υπεύθυνο καταστήματος στο κατάστημά του στο κέντρο της Αθήνας διαθέτει ο γνωστός γαλλικός φούρνος Paul. Βασικά προσόντα για τα συγκεκριμένα πόστα είναι η τριετής προύπηρεσία σε αντίστοιχη θέση, το χαμόγελο και η διάθεση εξυπηρέτησης. Η εκδήλωση ενδιαφέροντος γίνεται μέσω του www.skywalker.gr.



ΕΤΑΙΡΙΑ «ΠΛΑΙΣΙΟ»

Ανοιχτές θέσεις εργασίας σε Αττική και Θεσσαλονίκη

Σε προσλήψεις στα καταστήματα της στην Αττική (Αθήνα, Μαγούλα) και τη Θεσσαλονίκη και στα κεντρικά της γραφεία προκάρ η εταιρία Πλαίσιο. Ειδικότερα, διαθέτει ανοικτές θέσεις για πωλητές και πωλήτριες διάφορων ειδικοτήτων, ταμίες, promoters, προγραμματιστές, γραφίστες, copywriters κ.ά. Πιο συγκεκριμένα, οι θέσεις έχουν ως εξής:

Αθήνα
-Συνεργάτης για την προβολή και επικοινωνία των προϊόντων στα καταστήματα

Ο ιδανικός υποψήφιος για το συγκεκριμένο πόστο θα πρέπει να είναι επικοινωνιακός, να έχει κέφι και διάθεση για προσωπική ανάπτυξη και επαγγελματική εξέλιξη, να είναι απόφοιτος/η Λυκείου και να έχει γνώσεις χειρισμού Ηλεκτρονικών Υπολογιστών.

-Πωλητές/Πωλήτριες Ψηφιακής Τεχνολογίας

Οι ιδανικοί υποψήφιοι και υποψήφιες θα πρέπει να διαθέτουν επικοινωνιακές ικανότητες, κέφι και διάθεση για προσωπική ανάπτυξη και επαγγελματική εξέλιξη, να ενημερώνονται για τις τελευταίες εξελίξεις σε προϊόντα ψηφιακής τεχνολογίας, να είναι απόφοιτοι λυκείου, να έχουν γνώσεις χειρισμού Ηλεκτρονικών Υπολογιστών, ηλικία έως 28 ετών και εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις οι άνδρες υποψήφιοι.

-Πωλητές/πωλήτριες τηλεφωνίας
 Απαραίτητα προσόντα: Επικοινωνιακές ικανότητες, κέφι και διάθεση για προσωπική ανάπτυξη και επαγγελματική εξέλιξη, τουλάχιστον απολυτήριο Λυκείου,

[ΜΙΝΑ ΜΠΑΓΙΩΤΑ]
 mbagiota@e-typos.com

γνώσεις χειρισμού Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και ηλικία έως 28 ετών.

-Πωλητές/Πωλήτριες Ηλεκτρονικών Υπολογιστών

Απαραίτητα προσόντα: Επικοινωνιακές ικανότητες, κέφι και διάθεση για προσωπική ανάπτυξη και επαγγελματική εξέλιξη, τουλάχιστον απολυτήριο Λυκείου, γνώσεις χειρισμού Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και ηλικία έως 28 ετών.

-Ταμίες

Για τα συγκεκριμένα πόστα απαιτούνται επικοινωνιακές ικανότητες, κέφι και διάθεση για προσωπική ανάπτυξη και επαγγελματική εξέλιξη, απολυτήριο Λυκείου, γνώσεις χειρισμού Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και ηλικία έως 28 ετών.

Μαγούλα Αττικής

-Front-end web developer

Βασικά προσόντα για το συγκεκριμένο πόστο είναι τα εξής:

- Πτυχίο ΑΕΙ/ΤΕΙ με προσανατολισμό την Πληροφορική
- Γνώσεις HTML/ΧHTML/HTML5/CSS 2/3
- Εμπειρία σε περιβάλλον ASP.NET ή σε άλλες δυναμικές ιστοσελίδες (PHP, JSP etc.)
- Γνώσεις JAVASCRIPT και libraries (jQuery ή MooTools ή Knockout.js ή Greensock)
- Εμπειρία σε Tableless Design (DIV Skeleton)
- Γνώση FLASH (Actionscript 3), Adobe Photoshop, Dreamweaver, XML & XSLT

-Εμπειρία τουλάχιστον 2 έτη σε ανάλογη θέση

-Γραφίστας

Βασικά προσόντα για τη θέση αυτή θεωρούνται οι άριστες γνώσεις σε Adobe Illustrator, In Design και Photoshop, το πτυχίο Πανεπιστημίου ή Ανώτερης Σχολής με γνώσεις Graphic Design, η εξοικείωση με τις νέες τεχνολογίες, οι άριστες γνώσεις αγγλικών και οι εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις για τους άνδρες υποψήφιους.

-Copywriter

Ο υποψήφιος που θα προσληφθεί στο συγκεκριμένο πόστο θα συνεργαστεί με τα μέλη της ομάδας marketing για τη δημιουργία του περιεχομένου του website, των εβδομαδιαίων newsletters και γενικά όλου του marketing υλικού. Απαραίτητα προσόντα θεωρούνται τα εξής: Πάθος για τα προϊόντα τεχνολογίας και τις τελευταίες τεχνολογικές εξελίξεις, δημιουργικότητα, φαντασία και πρωτοτυπία, δυνατές επικοινωνιακές δεξιότητες, γραπτού και προφορικού λόγου, σε ελληνικά και αγγλικά, ικανότητα διαχείρισης μεγάλου όγκου δουλειάς και εργασίας κάτω από πίεση, ενώ επιθυμητή θεωρείται η γνώση επεξεργασίας φωτογραφίας σε Photoshop, html και Adobe Dreamweaver.

-Προγραμματιστής

Βασικά προσόντα: Πτυχίο ΑΕΙ Πληροφορικής ή Θετικών Επιστημών, μίνιμουμ εμπειρία ενός έτους σε θέση προγραμματιστή, γνώσεις σε αντικειμενοστραφείς γλώσσες προγραμματισμού, άριστη γνώση αγγλικών και εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις οι άνδρες υποψήφιοι. Επιπρόσθετα προσόντα θεωρούνται η



εμπειρία στα συστήματα της SAP (ERP, CRM, BW) και σε γνώσεις προγραμματισμού στη γλώσσα ABAP.

Θεσσαλονίκη

-Promoters

Απαραίτητα προσόντα: Επικοινωνιακές ικανότητες, κέφι και διάθεση για προσωπική ανάπτυξη και επαγγελματική εξέλιξη, τουλάχιστον απολυτήριο Λυκείου και γνώσεις χειρισμού Ηλεκτρονικών Υπολογιστών.

-Πωλητές/πωλήτριες τηλεφωνίας

Απαραίτητα προσόντα: Επικοινωνιακές ικανότητες, κέφι και διάθεση για προσωπική ανάπτυξη και επαγγελματική εξέλιξη, τουλάχιστον απολυτήριο Λυκείου, γνώσεις χειρισμού Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και ηλικία έως 28 ετών.

-Πωλητές/Πωλήτριες Ηλεκτρονικών Υπολογιστών

Απαραίτητα προσόντα: Επικοινωνιακές ικανότητες, κέφι και διάθεση για προ-

σωπική ανάπτυξη και επαγγελματική εξέλιξη, τουλάχιστον απολυτήριο Λυκείου, γνώσεις χειρισμού Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και ηλικία έως 28 ετών.

Παροχές

Η εταιρία προσφέρει σταθερό μισθό (όχι ποσοστά, με σύμβαση αορίστου χρόνου), έξτρα μόνους βάσει απόδοσης, δωρεάν ιδιωτική ιατροφαρμακευτική ασφάλιση, διαρκή εκπαίδευση και ευκαιρίες εξέλιξης.

ΤΟ ΠΡΟΦΙΛ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ
 Δραστηριοποιείται στην Ελλάδα: από το 1969

Αντικείμενο: Πληροφορική και τηλεπικοινωνίες
 Υποβολή βιογραφικού: online, ταχυδρομικά
 Online: Μέσω της ιστοσελίδας www.plaisio.gr
 Δίκτυο: 24 καταστήματα συνολικά σε Ελλάδα και Βουλγαρία
 Ιστοσελίδα: www.plaisio.gr